



Nr. 9791 / 01.11.2022

**Către,**

**MINISTERUL AFACERILOR INTERNE  
INSTITUȚIA PREFECTULUI – JUDEȚUL ARAD  
SERVICIUL CONDUCEREA INSTITUȚIILOR PUBLICE  
DECONCENTRATE ȘI RELAȚII INTERNAȚIONALE**

Urmare a solicitării dumneavoastră nr. 741/10.10.2022 înregistrată la Direcția de Sănătate Publică Arad cu nr. 9791/11.10.2022, cu privire la distribuirea comprimatelor de iodură de potasiu, vă comunicăm următoarele:

- Direcția de Sănătate Publică Arad a primit prin ordin de repartiție un număr de 631.000 comprimate iodură potasiu care Conform Ordinului Ministerului Sănătății nr. 1648/2022 *privind modalitatea de distribuire a medicamentului iodură de potasiu 65 mg comprimate către populație* au fost predate pe bază de proces-verbal de predare-primire, către companiile de distribuție medicamente, în vederea distribuirii către farmacii, împreună cu *Ghidul de informare generală* cu scopul ca fiecare farmacie să primească, odată cu medicamentul iodură de potasiu 65 mg comprimate, toate informațiile necesare despre condițiile de administrare a acestuia.
- Direcția de Sănătate Publică a publicat pe site-ul propriu lista farmaciilor care distribuie iodura de potasiu către populație și a informat toți medicii de familie de pe raza județului cu privire la distribuirea comprimatelor în baza unei rețete simple, atât către pacienții eligibili aflați în lista proprie precum și pentru pacienții eligibili care nu sunt înscriși pe lista unui medic
- Direcția de Sănătate Publică a emis două comunicate de presă cu privire la informarea populației privind administrarea și distribuirea comprimatelor
- La nivelul județului Arad au fost implicate în distribuirea comprimatelor de iodură un număr de 25 de farmacii care au primit de la Depozitul de Produse Antiepidemice al Direcției de Sănătate Publică un număr de 198.771 comprimate iodură potasiu.
- Până la data de 25.10.2022 farmaciile au distribuit pe baza prescripției medicale de la medicul de familie un număr de 6.382 comprimate de iodură către populație, respectiv au ridicat din farmacii medicamentul 4.517 persoane.

Cu stimă,

**DIRECTOR EXECUTIV  
DR. IRIMIE CECILIA GABRIELA**



Întocmit: Dr. Mihaela Cîtu, medic primar epidemiolog -Compartiment SECBT Ex.1/1